
 

 

Prejemnica Čopove diplome 2025 je 

IDA KREČA 

 

Ida Kreča vodi Oddelek za otroke v Osrednji knjižnici Celje že več kot trideset let. Pod njenim vodstvom 
se je oddelek razvil v enega najbolj prepoznavnih centrov za razvoj bralne kulture, druženje in 
kakovostno preživljanje prostega časa. Knjižnica pri Mišku Knjižku je danes pomembno središče 
bralne kulture, ustvarjalnosti in kakovostnega preživljanja prostega časa za otroke, starše in širšo 
lokalno skupnost. 
 
Kljub prostorskim omejitvam je Ida Kreča z veliko domišljije in iznajdljivosti oddelek preobrazila v 
barvit, topel in igriv prostor. Maskota Mišek Knjižek in ilustracije Lile Prap dajejo oddelku prepoznavno 
podobo in močno blagovno znamko, ki je dobro zasidrana v lokalnem okolju. Ida Kreča je s svojimi 
izkušnjami pomembno sodelovala tudi pri načrtovanju nove stavbe Osrednje knjižnice Celje na 
Muzejskem trgu. V zasnovo je vključila številne ideje o fleksibilnih kotičkih za različne starosti in načine 
druženja. 
 
Odlikuje jo izjemno poznavanje potreb otrok in mladostnikov. Knjižnično zbirko načrtuje premišljeno 
in z veliko strokovnega znanja. Uvedla je več inovativnih pristopov, kot so ločena postavitev 
izobraževalnega gradiva za otroke do 9 let, skupino Berem sam, zbirko Za starše ter posebni izbori za 
otroke z oviranostmi. Uporabnikom ponuja tudi strokovno svetovanje, ki temelji na znanju in empatiji. 
 
Ida Kreča se zaveda pomembnosti vpliva, ki ga ima družina pri oblikovanju otrokovih bralnih navad in 
odnosa do knjige. Zato predšolske otroke vedno nagovarja skupaj s starši. Knjižnica pod njenim 
vodstvom organizira srečanja za starše, sodeluje z vrtci in izvaja dejavnosti, ki povezujejo družine. Bila 
je mentorica pri nastajanju knjižničnih programov, ki podpirajo družinam prijazne pristope. Veliko 
pozornosti posveča tudi otrokom, ki doma nimajo ustrezne podpore. Med njenimi številnimi projekti 
izstopajo še Knjižne čajanke, s katerimi je k branju z otroki spodbujala tudi stare starše, Pravljične ure 
za starše in širok nabor aktivnosti za spodbujanje branja. V zadnjih letih je uvedla več odmevnih 
programov, kot so Pravljični kovčki, ki družinam omogočajo, da si doma ustvarijo svojo pravljično uro. 
Projekt je nastal med epidemijo in postal stalna ponudba. Ustvarila je tudi program Moja izbira je 
branje, namenjen osnovnošolcem med poletnimi počitnicami. Leta 2023 je zasnovala projekt 
Pobarvanke z naših poti, ki združuje družinska potopisna srečanja, kulturno raziskovanje in branje. 
Leta 2025 je postal redna dejavnost oddelka. 
 
Ida Kreča je ključna povezovalka med knjižnico in vzgojno-izobraževalnimi ustanovami v Celju. V 
sodelovanju z učitelji in šolskimi knjižničarji pripravlja obiske, predstavitve, pravljične ure, srečanja z 
ustvarjalci ter številne delavnice. Še posebej dragoceno je njeno dolgoletno sodelovanje z bolnišnično 
šolo in vrtcem. 
 
Dobro se zaveda tudi pomena medijev. Z novinarji gradi dolgoročne odnose in redno sodeluje v 
radijskih in televizijskih oddajah. Prisotna je bila v številnih oddajah Radia Celje, sodelovala pri 
bibliopedagoški rubriki Moja naj knjiga, spodbujala knjižne uganke ter večkrat nastopila v programih, 



 

 

namenjenih otrokom in mladini. Redno se pojavlja tudi na lokalni televiziji in v strokovnih publikacijah. 
Posebej skrbno predstavlja osrednjo letno prireditev Zabava pri Mišku Knjižku, ki je postala največja 
poučna otroška zabava v Celju. 
 
Pod njenim vodstvom je Knjižnica pri Mišku Knjižku postala prepoznavna blagovna znamka, ki uživa 
velik ugled med uporabniki. Zaradi njene predanosti in strokovnosti je Osrednja knjižnica Celje danes 
še bolj zasidrana v lokalni skupnosti – kot ugledna in priljubljena ustanova, ki pomembno sooblikuje 
kulturno in izobraževalno življenje Celja. 
 
Za izjemne dosežke na področju mladinskega knjižničarstva, s poudarkom na razvoju bralne kulture 
na temeljih družini prijazne knjižnice in biblipedagoškega dela, ter za celovit razvoj dejavnosti pod 
skupnim imenom, blagovno znamko Knjižnica pri Mišku Knjižku, Komisija za Čopove diplome, 
Čopova priznanja in Čopove plakete Idi Kreča podeljuje Čopovo diplomo za leto 2025. 


